
  
  

  

                                                                                                                             ) أمام الخيار الصحيح :   الأول / اختر الإجابة الصحيحة وذلك بوضع علامة (   السؤال  

  الملكة العربية السعودية
  وزارة التعليم 

  بـ      إدارة التعليم     
  الابتدائية            مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   رابع  الصف
  ن اتساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق     المراجع  الذويخ حمد   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 

  هـ١٤٤٤للعام   الثالثالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

الكسر العشري للعدد الكسري    ١    
١٥

١٠٠
  الكسرالعشري الذي يمثل الجزء الملون ٢  =  ٣ 

 ٠٬٢٥  -أ  ٣٬٠١٥   -أ
 ٠٬٥٠  -ب  ٣٬١٥  -ب
 ٠٬٧٥  -ج  ٣١٫٥  -ج
 ٠٬٩٩   - د  ٣١٥٬٠   - د

    الزمن المنقضي للنشاط التالي:   ٤  ٤٬٣٦ عُشرقرب إلى أقرب   ٣
 دقائق  ٥ساعات و  ٣   -أ  ٤٬٣٧    -أ
  دقيقة  ١٥ساعات و  ٣  -ب  ٤٬٣٠   -ب
  دقائق   ٥ساعات و  ٤  -ج   ٤٬٤٠   -ج
 دقيقة  ١٥ساعات و  ٤   - د  ٤٬٤٦    - د

الكسر المكافئ للكسر     ٥
٣

٥
  الكسر الذي يمثل الجزء الملون   ٦  

  

   -أ
١

٢
   -أ 

٣

٥
 

  -ب
٦

١٠
  -ب 

٥

٣
 

  -ج
٥

٧
  -ج 

٥

٩
 

    الكسر العشري للجزء المظلل    ٨  من وحدات الطول المترية  ٧

  ٠٬٣   -أ  كجم   -أ
  ٠٬٥  -ب  ل  -ب
  ٠٬٧  -ج  مل  -ج
 ٠٬٩   - د  سم   - د

   الكسر الاعتيادييكتب   ٩
٤

٥
 قدر ناتج الطرح للعملية التالية :   ١٠   عشريةكسر  صورة ب  

  ٢   -أ  ٨, ٠   -أ  

  ٣  -ب  ٠,  ٨  -ب

  ٤  -ج  ٠٬٧  -ج

  ٥   - د ٠٬٠٨   - د

الكسر العشري للكسر الاعتيادي    ١١
٥٦

١٠٠
  حجم المجسم التالي يساوي :     ١٢  =  

  
  وحدة مكعبة   ١٥    -أ  ٠٬٠٥٦    -أ

  وحدة مكعبة   ٢٠    -ب  ٠٬٥٦    -ب

  وحدة مكعبة   ٢٤    -ج  ٥٬٦    -ج

  وحدة مكعبة   ٣٧    - د  ١٠٠٬٥٦    - د

                 ١٢ 

 بقية الأسئلة في الصفحة الثانية 



  

  /أجب عما يلي :  ثاني ال السؤال
  

    :  صورةِ كسرٍ عشريٍّ  في "  مئة  ستةَ عشرَ من   و سبعة  "  ختر الإجابة الصحيحة لكتابةا /أ 
  
  

  ٧٬١٦ب/         ١٦٬٧أ/   
  

  ٠٬١٦٧ج/         ١٦٬٠٧ج/ 

  

دِ ب/      الكَسْرِ  تمثلُِّ  التي النُّقْطَةَ  حَدِّ
٣

٤
  ............ الأعْدَادِ :  خطِّ  على    

  
  ............. :  الأعْدَادِ  خطِّ  على( أ ) ج/ ما الكسر الذي تمثله النقطة 

  
  

  
  

    اكْتبُْ كُلَّ كَسْرٍ غَيْرِ فعِْلِيٍّ علَى شكلِ عَدَدٍ كَسْرِيٍّ والعكسُ: /هـ
  

        =                           =  
  

  

دِ النُّقْطَةَ التي تمثلُِّ العدَدَ الكَسْرِيَّ  /و    حَدِّ
٤

١٠
 ١٠             

  

 .........................  : على خطِّ الأعْدَادِ 
  
  

  : الأكَْبَرِ  إلى الأصَْغَرِ  ممّا يأتي مِنَ  رَتِّبْ كلا̒  / ز
  

      )٤,١ – ٣,٣ – ٤,٥ – ٣٬٤ (             ) (...................................................  
  

           ) (...................................................  

  
   أمام العبارة الخاطئة: )  x( علامة   أمام العبارة الصحيحة و)       (ضع علامة  /  ثالثال السؤال

  

  من وحدات الكتلة الجرام -١

   نرمز  للمتر بالرمز ( سم )   -٢

   يشغله الجسم من الفراغالحجم : مقدار ما  -٣
  
  

 / رابع ال السؤال
ِّ
ا" لحل


 عكسي

ُّ
 "الحل

َ
 خطة

ْ
  الآتيةِ:  المسألة  استعمل

  
كان  ريالاً. ما المبلغ الذي ٣٥ريالات وبقي معه    ٥ريالاً ، وأقرض صديقه   ١٠اشترى أحمد تذكرة لزيارة المتحف بـ  

  معه في البداية ؟ 
............................................................................................................................. .......  

........................................................................................................................... .........  
............................................................................................................................. .......  

  

 بقية الأسئلة في الصفحة الثانية 

                 ٨ 

                ٢ 

                ٣ 



  

 /   امس الخ  السؤال
ْ
 بين الكسور  قارِن

ً
  : ( > ، < ، = )   مستعملا

   
  ب/              أ/  

  

  

       /د               ٢٬٦       ٣٬٥ج/ 

  
    ٠٬٩٨      ٠٬٩٦و/               هـ/  

  
  

  فيما يلي: أوجد قياس محيط المستطيل ومساحة المربع   /  سادسال السؤال
  
  
  

  ب/                  أ/  
  

  
  مساحة المربع =...................................        =.......................... محيط المستطيل 

  

  
  

  

  التالية  :  ضع القياس المناسب لكل شكل من الأشكال /   بعساالسؤال ال 
  )   م ١    ،     جم ١  مل   ،    ٢٠٠    (

  
 

  
  كل ــالش

  
  

   

        المناسب  القياس

  
  
  

    :أوجد ناتج العمليات التالية   /  ثامن ال السؤال

  

                    = ٤٬٢ + ٣٬٥  ب/                          أ/ 
  
  

  
  

  انتهت الأسئلة 
  
  

  

                 ٢ 

                 ٣ 

                 ٤ 

                 ٦ 


